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PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na enodnevni planinski izlet 

25. 5. 2013 na
G O L I C O

 (1835 m) 

Odhod: sobota 25. 5. 2013, ob 6. uri 
 s parkirišča pri Restavraciji Štefanič v    

 Brežicah  Prihod: pozno popoldan 

Izhodišče: Markljev rovt, okoli 1200 m, sedlo Suha 1434 m, po vzhodnem grebenu čez Krvavko na glavni vrh, 1835 m. Čas vzpona: 2-2.30 ure. Sestop h Koči na Golico, 1582 m, sedlo Suha in nazaj do izhodišča. Čas sestopa: 1.30-2 uri ali skupaj 4-4.30 ure. Višinska razlika 600 m.

Težavnost: nezahtevna označena pot.  Tehničnih težav ni, vzhodni greben utegne biti nekoliko naporen. Pot poteka večinoma po travnatem svetu, zato je v mokrem nevarna za (globok) zdrs.

Obvezna oprema: popolna planinska oprema in obleka: planinski čevlji z dobrim gumijastim podplatom, rezervno perilo, kapa, rokavice, vetrovka, zaščita proti dežju in vetru ter zaščita pred soncem. Priporočamo uporabo pohodnih palic.
Prehrana: iz nahrbtnika, napitke in hrano nudijo v planinski koči in gostišču

Prevoz:  s kombijem in osebnimi vozili, strošek prevoza 17 EUR/osebo

Prijave: pri Lauri Rueh, do četrtka 23. maja 2013, do 12 h, v Vrtnici ali na mobi   040 202 064. V primeru slabega vremena bo tura odpovedana.

Golica(Kahlkogel)  je izrazita gora v Karavankah nad Jesenicami. Čeprav ni najvišja v svoji skupini (višja sta Veliki vrh v grebenu Struške in Dovška Baba), se ta prav zaradi njene osrednje lege imenuje po njej. Razteza se od sedla Suha (1438 m) na vzhodu do Jekljevega sedla (1488 m) na zahodu. Golica ne dela mogočnega vtisa ne z velikimi stenami ne s svojo višino, vendar je to sredi maja, ko zacvetijo narcise (po domače ključavnice) na njenih travnikih, najlepša gora v Karavankah. Nižje nad vasjo Planina pod Golico pričnejo cveteti že maja, potem pa se cvetenje počasi seli v višje lege. Njen vršni del je poraščen samo s travo, zato je zelo razgledna, na izpostavljeni rami sredi južnega pobočja pa je postavljena planinska koča. Prav zaradi botaničnih zanimivosti so jo v preteklosti obiskovali številni pomembni botaniki 18. in 19. stoletja (baron Karl Zois,  Henrik Freyer, Wilhelm Voss), lepote njenih spomladanskih travnikov pa je občudoval tudi Julius Kugy, ko se je vzpenjal na to »pravo Narcisno goro«. Poleg ključavnic, se Golica ponaša tudi z izjemno botanično pestrostjo. 

Turo bosta vodila Darko Bukovinski in Sara Gregl, vodnika PZS.

OPOZORILO: 

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

         Želimo vam varno in srečno hojo in lep planinski dan!







